

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CAMARA MUNICIPAL DE QUATIS

CNPJ: 01.272.771/0001-09 Praça Dr. Teixeira Brandão - 32 C.E.P.: 27410-190 - Quatis - RJ Solicitação Nr.: 13/2022

Data: 03/02/2022

Nr. por Centro de Custo: 13

Código da Dotação:

Folha: 1/1

[] Execução de Serviço

[] Execução de Obra

[] Compra

SOLICITAÇÃO DE MATERIAIS E/OU EXECUÇÃO DE OBRAS/SERVIÇOS

SOLICITANTE:

Centro de Custo: 1 - CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS

Órgão: 1 - CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS Unidade: 1 - CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS

Nome do Solicitante: PRESIDENTE

Local de Entrega: CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS - PRAÇA DR. TEIXEIRA BRANDÃO - 32 - CENTRO Destinação: EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE INTERNET Identificação:

VELOCIDADE, COM LINK DEDICADO, COM VELOCIDADE DE 50 MIL mbps. CONFORME DESCRIÇÃO NO TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO (03-44-0004)

Observações: CLASSIFICAÇÃO CONTÁBIL:

GRUPO 03- OUTROS SERVIÇOS TERCEIROS PESSOA JURÍDICA CLASSE 44- DESPESAS DE TELEPROCESSAMENTO

ITENS SOLICITADOS:

Item	Quantidade	Unid.	Especificação	Preço Unit. Previsto	Preço Total Previsto
1	12	UN	EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE INTERNET, VELOCIDADE COM LINK DEDICADO, COM VELOCIDADE DE 50 MIL mbps. CONFORME DESCRIÇÃO NO TERMO DE REFERÊNCIA ANEXO (03-44-0005)	0,0000	0,00
				Preço Total:	0,00

Solicitante: PRESIDENTE:

Quatis, 3 de Fevereiro de 2022.

Assinatura do Responsável